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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ضرع مه یار رد یتایلام یلاع یاروش رظن تیاعر*

3613/4/30: هرامش
05/03/1372:خیرات
:تسویپ

یاهدمآرد مرتحم تنواعم ینیسح یاقآ بانج ناونع اهتکرش رب تایلام لک هرادا 11/8/70- 37/26014 هرامش شرازگ
هام دنفسا بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق 255 هدام 3 دنب یارجا رد و هیلاراشم 3/3/72 خروم عاجرا بسح یتایلام

زاطابنتسا بسح روبزم لک هرادا هک تسا رارق نیازا هیضق لامجا و ، تسا حرطم یتایلام یلاعیاروش یمومع تئیهرد 1366
صاخ لیلد کیاب "افرصار رظن دیدجت فلاتخا لح تئیه یار یتایلام یلاعیاروش هبعش هکیدراوم رد تسا دقتعم 257 هدام
روکذم تهج زا طقف تسا فلکم نوناق257 هدام عضوم ضرعمه یگدیسر دیدجت تایلام فلاتخا لح تئیه دنک یم ضقن
یتایلام یلاعیاروش هبعش رظن زا ریغ یرگید تاهج ای تهج هب روکذم تئیه رگا اذل و دیامن یار رودص هب مادقا و یگدیسر
یمومع تایه .درادن ارجا تیلباق و هتشادن تیعطق و هدوب257 هدام لولدم فلاخ رب هرداص یار .دیامن یار رودص هب مادقا

فارطا رد رظن لدابت و ثحب زا سپ و میقتسم یاهتایلام نوناق 257 ، 256 ، 251 داوم لولدم هظحلام اب یتایلام یلاعیاروش
یاهتایلام نوناق257 هدام حیرص صن قبط :دیامن یم یار رودصب تردابم یتآ حرشب یراج هیورب تیانع و عوضوم بناوج و
رظن تیاعر اب ددجم یگدیسر رد دیاب روبزم هدام عوضوم یتایلام فلاتخا لح یاه تئیه 1366 هام دنفسا بوصم میقتسم
و یعطق هرداصءارآ هدش دای هدامریخا تمسق بجوم هب هکنیا هظحلام اب و .دنیامن رداص یضتقم یار یتایلام یلاعیاروش هبعش
.درادن ینوناق تهاجو هجوچیه هب اهنآ ندراذگ ءارجلاا فوقوم تسا ءارجا مزلا

شخب رونربکا یلع  -یدیمح دومحم - یداهریم دیجم  -یقازر دمحم  -رهاط دمحم  -یعیمس ربکا یلع  -نارمع داژن یقت دمحم
.دازدیعس یلعدمحم  -یدمحمرغصا یلع -

هتسباو ینوناق داوم

لح تأیه هب ددجم یگدیسر تهج رما ةدنورپ ددرگیم ضقن هبعش فرط زا تیاکش دروم یأر هک یدراوم رد ـ 257 هدام
...عاجرا رگید یتایلام فلاتخا

1372/03/05 :دنس خیرات
30/4/3613 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یتایلام یلاع یاروش رظن تیاعر*
ضرع مه یار رد
یتایلام یلاع یاروش رظن تیاعر
ضرع مه یأر رد
105 هدام عوضوم تایلام قلعت
تکراشم زا لصاح صلاخ دوس هب
رگید تکرش ماهس یوفترپ رد
گنجزا یشان تاراسخ لوبق مدع
حناوسو ثداوح یاجب یلیمحت
تایلام صیخشت یارب
ماما هتیمک کلمت دروم کلاما
هطوبرم تایلام قلعت یارب
3هرصبت لومش مدع ای لومش
یشورفبزاسب لغش هب 134 هدام
تایلام یارب
ینبم رجشم یضارا یعطق لاقتنا
و لقن تایلام لومش مدع رب
یاهب هب تبسن کلاما لاقتنا
راجشا

رجشم یضارا لاقتنا فلتخم روص
هب یرگید تایلام لومش هوحن و
راجشاب کلاما لاقتنا تایلام زج
دوجوم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/3613 :اروش یار

30/4/3613 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/4/257/843 :اروش یار
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11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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